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поліцейських, так і інших осіб, які перебувають у зоні небезпеки. 
Неможливо не враховувати той факт, що вогнепальна зброя являє собою об’єкт 

підвищеної небезпеки і вимагає уважного та професійного володіння та використання.  
На наше переконання, для вирішення цього питання необхідно вжити кілька заходів. 

Зокрема, важливо вдосконалити нормативно-правову базу, пов’язану із застосуванням 
вогнепальної зброї.  

Також необхідно чітко роз’яснити та висвітлити зміни, внесені до статті 42 Закону 
України «Про Національну поліцію», щодо оцінки рівня опору поліцейському та уточнення 
переліку доступних засобів, які може використовувати поліцейський. 
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ПРЕВЕНТИВНА ДІЯЛЬНІСТЬ ТА БЕЗПЕКОВІ ІНІЦІАТИВИ ПОЛІЦІЇ  

У НАЦІОНАЛЬНОМУ ТА МІЖНАРОДНОМУ ВИМІРАХ.  
АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  

ПУБЛІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА ПОРЯДКУ 
 
Превентивна діяльність та безпекові ініціативи поліції є важливими складовими 

системи правоохоронної діяльності як на національному, так і міжнародному рівнях. Даний 
аспект діяльності поліції зорієнтований на запобігання злочинам та іншим правопорушенням 
шляхом активного втручання та впливу на потенційних злочинців, а також через сприяння 
формуванню безпечного соціального середовища. 

Профілактичні заходи, як невід’ємна складова правопорядку, мають за мету 
запобігти злочинності та іншим правопорушенням. Вони охоплюють широкий спектр дій, які 
здійснюються поліцією та іншими відповідальними органами. Українське законодавство, 
зокрема стаття 31 Закону України «Про Національну поліцію», визначає одинадцять таких 
заходів, включаючи перевірку документів особи, опитування, огляд, зупинку машини, 
обмеження пересування особи та ін. [1]. 

Аналіз міжнародного досвіду свідчить про різноманітність підходів до 
профілактичних заходів у європейських країнах. Деякі з них акцентують увагу на розширенні 
повноважень поліції, інші – на активній участі громадян у забезпеченні безпеки та порядку. 
Наприклад, у Великобританії успішно функціонує проєкт «Сусідське спостереження», який 
залучає громадськість до забезпечення громадського порядку та підвищення рівня безпеки в 
районах [2, c. 48]. 

У британській поліції ключову роль відіграє організаційна структура, зокрема поділ на 
поліцейські дільниці з місцевим управлінням. Це дозволяє забезпечити ефективну роботу поліції 
на місцевому рівні та підвищити контроль над безпекою в окремих територіальних одиницях. 

У цілому профілактичні заходи є необхідним інструментом в боротьбі з 
правопорушеннями. Різноманітність підходів та співпраця з громадськістю допомагають 
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забезпечити ефективне функціонування правоохоронних органів та зміцнити безпеку в 
суспільстві. 

Правове регулювання управлінської сфери в Україні складається з системи 
нормативно-правових актів, що визначаються різноманітними параметрами, у тому числі 
юридичною силою, назвою, процедурою введення в дію. Однак основною метою цих актів є 
забезпечення порядку, стабільності та ефективного функціонування усієї системи держави 
[3, c. 63].  

Поняття адміністративного процесу містить захист громадської безпеки, прав та 
свобод громадян та їх організацій, охоплюючи широкий спектр діяльності – від розробки 
законодавчих і адміністративних актів до їх впровадження та виконання. Ця діяльність 
здійснюється як державними, так і недержавними організаціями і включає заходи примусу 
щодо фізичних та юридичних осіб відповідно до встановлених законом умов. 

У правових документах положення про громадську безпеку розглядаються як 
важлива складова структури державного управління та форма виконавчо-розпорядчої 
діяльності. Адміністративно-правове забезпечення громадської безпеки, його форми, види та 
методи, у свою чергу, визначаються численними чинниками, включаючи особливості 
оборонної сфери та характер реальних суспільних відносин. Прийняття Закону України «Про 
Національну поліцію» стало важливим кроком на шляху до підвищення ефективності 
забезпечення громадської безпеки та порядку в Україні, закріпивши «забезпечення публічної 
безпеки і порядку» як одне з головних завдань поліції. Правове регулювання підтримання 
публічної безпеки та порядку в Україні забезпечується різними нормативно-правовими 
актами, такими як Конституція України, Кодекс України про адміністративні 
правопорушення, Кримінальний кодекс України, Кримінальний процесуальний кодекс 
України, а також міжнародні угоди, ратифіковані Україною [1]. 

У міжнародному вимірі превентивна діяльність поліції здійснюється в рамках 
співпраці між країнами та міжнародними організаціями. Такі організації, як Інтерпол та 
Європол, сприяють обміну інформацією, координації спільних операцій та розвитку 
міжнародного правового співробітництва у сфері боротьби зі злочинністю. Крім того, 
різноманітні міжнародні угоди та конвенції регулюють співпрацю між країнами у сфері 
боротьби з транснаціональною злочинністю, тероризмом та іншими загрозами безпеці. 

Загалом превентивна діяльність та безпекові ініціативи поліції в національному та 
міжнародному вимірах є важливими для забезпечення громадської безпеки та підтримання 
правопорядку. Ці заходи відіграють ключову роль у запобіганні злочинності та забезпеченні 
стабільності як на національному, так і міжнародному рівнях. 
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